



## 拉加德施压

“时间很紧迫,必须尽快找到适当的解决方案”

国际货币基金组织新任总裁克里斯汀·拉加德26日敦促美国尽快打破债务谈判僵局及时提高债务上限。

拉加德当天说,“时间很紧迫,必须尽快找到适当的解决方案”。她说,美国如果不能

在8月2日之前就提高债务上限达成一致,将会导致严重后果。一旦美国丧失最高的3A主权信用评级或出现债务违约,美国金融市场和经济发展将遭受重创,还会产生强烈的“溢出效应”,殃及全球经济。



7月17日,奥巴马全家人在白宫条约厅观看女足世界杯决赛电视转播

## 个人电脑取代狗狗 成人类最好“朋友”



据英国《每日邮报》7月26日报道,英国近日公布的一份调查问卷结果显示,个人电脑已取代宠物狗成为人类最好的“朋友”。

英国防止虐待动物协会向2000名英国成年人发出了调查问卷,以了解现代科技如何改变了人们的生活。调查结果显示,67%的受访者认为“依赖个人电脑多于狗”,只有6%的人认为是相反的,即便是目前正在养狗的受访者中,也有38%的人同意前者的观点,而只有36%的人持相反意见。此次被调查的对象中,71%都是18-24岁的年轻人。

“现在人们甚至还可以带着便携式的个人电脑散步,就像遛狗一样,”英国《计算机动态》杂志编辑保罗·艾伦说,“而个人电脑可以(像宠物狗一样)帮人拿拖鞋也只是个时间问题。”

艾伦还指出,由于网络给人们带来了世界各地的新闻,报纸业的销量下降,宠物狗帮主人取报纸的乐趣也渐渐消失了,不过这并不见得是一个坏消息。“个人电脑和互联网使得养狗人可以获得丰富的资源和信息,长远来看可以帮助他们更好地照顾狗狗,”艾伦说,“互联网甚至可以让人个人电脑成为狗狗最好的朋友。”

据《中国日报》

## 进展

### 众院推迟表决

美国共和党众议员戴维·德赖尔26日晚间表示,众议院议长博纳提出的提高债务上限和削减赤字方案将被修改,众议院原定于27日就这一方案进行的表决将被推迟到28日。德赖尔说,部分众议员认为原方案不能取得博纳允诺的成效。这一事态给美国两党有关债务问题的谈判增添了新的变数,也令两党达成共识的时间更为紧迫。

## 影响

### 将会波及全球

如果国债上限不能得到提高,美国政府到时就没有钱支付账单,这将导致利率上升,威胁美国经济并进而危及世界经济的恢复。

奥巴马警告,调高美元债务上限的努力如果失败,“美国的AAA信评在历史上第一次可能遭到降等,全球的投资人将会怀疑,美国是否还值得信任和投资。”

## 关注

### 议员电话被打爆

随着美国可能面临债务违约情况,美国总统奥巴马呼吁其国人,要让国会议员“听到你们的声音”。因此,无数美国选民打他们选区议员的电话,以施加影响。由于上网流量过于庞大,几位国会议员官网竟然被挤爆,而打进国会的电话更是排山倒海。美国众议院行政处通信主管说,光是26日上午10时到11时,打进来的电话就多达3万多个。

## 白宫发布第一家庭私人照 缓解“债火”

# 放松一下

英国《每日邮报》称,8月2日的债务大限将至,美国民主党与共和党在提高债务上限和削减赤字问题上仍激烈“掐架”,总统奥巴马的日子着实不好过。而就在这火烧眉毛的节骨眼上,白宫发布了多张美国第一家庭的私人照片,或许想借此让人们紧绷的神经放松一下吧。



6月14日,米歇尔在加利福尼亚等待出席一个公共活动,她低着头,双臂折叠合拢。



6月,米歇尔出访南非,拜会南非前总统曼德拉



6月14日,奥巴马在波多黎各海洋公园一家快餐店与该国某议员用餐,引来人们的围观。

在这些照片中,有一张记录了总统一家7月17日观看女足世界杯决赛电视转播的情景。从图片中可以看到,奥巴马与夫人米歇尔以及两个女儿围坐在白宫条约厅的电视旁,观看了那场美国队与日本队的比赛。

### 米歇尔不从政

英国《每日电讯报》的一则消息说,当丈夫正在经历担任总统以来最煎熬的日子时,美国第一夫人米歇尔在接受采访中表示,虽然自己在美国人气很旺,但不会进军政界。

在被问及是否考虑踏入政治前沿的时候,米歇尔坚定地回答说:“不会。”“作为女人,你要搞清楚你是谁。而政治家这种身份,我从来都不是而且未来也不会想。”

### 将试穿小男孩设计服装

据美国在线报道,美国得克萨斯州近日在当地大学和中学校园里举办了一个时装大赛,获胜者将有机会让奥巴马夫人穿上其亲手设计的服装。最后,一位名叫莫厄尔的12岁男孩儿夺得冠军,第一夫人将亲自接见他,并当场试穿他设计的衣服。

## 希望

### 妥协是唯一选择

美国距离可能的债务违约期限还剩下不到一周的时间,在8月2日之前必须有个了断。对此,白宫方面似乎表达出了某种希望。26日,白宫发言人卡尼说“妥协是唯一的选择”,原因是美国对世界经济可能出现的债务违约“对所有人而言都会带来灾难性后果”。舆论认为,鉴于其中的政治风险太大,两党在最后一刻妥协的可能性非常大。

## 呼吁

### 反对再减军费

受美国总统奥巴马提名出任美军下任参谋长联席会议主席的陆军参谋长马丁·邓普西26日说,进一步加大削减军费的力度将对国家安全带来极高风险。

邓普西当天说,国防支出并不是当前联邦债务危机的根源,进一步加大军费削减力度也不能解决这一危机。

## 调查

### 信用评级或降

路透社27日发布的最新调查结果显示,至少一家国际信用评级机构将调降美国主权信用最高评级。

过去两天内路透社调查53名经济分析师,其中30人认为标准普尔、穆迪和惠誉三大国际信用评级机构中,某一家将把美国主权信用评级从AAA级下调。詹尼资本市场公司董事盖伊·勒巴说:“只能说,美国主权信用评级下调的几率超过不下调。”

本栏稿件据新华社、中国日报、综合

## 英国“鬼才”设计师 5万英镑遗产赠爱犬

英国媒体近日公布了已逝的英国著名服装设计大师亚历山大·麦昆的遗嘱。这位“英国时尚教父”特别为自己心爱的三只宠物狗明特、朱斯和卡勒姆留下了5万英镑“养老金”。

亚历山大·麦昆于2010年2月11日在自己位于伦敦上流住宅区的豪华公寓中自缢身亡,死时年仅40岁。警察在搜查麦昆公寓时发现了他在书皮上的一句遗言:“请照顾好我的狗。抱歉,我爱你们。”

据《中国日报》

## 云端餐厅



用起重机吊起悬挂在半空,有如过山车一样的旋转,并有空中乐队现场伴奏。比利时一家餐厅就用这种特别的方式吸引了很多食客前来尝鲜。综合